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Сім’я – це  мала група людей, які об’єднані шлюбом або родинними зв’язками, 

проживають разом, мають спільний побут та взаємні права та обов’язки. Сім’я є 

важливою організацією, яка відповідає за освоєння і адаптування дитини в соціумі.  

Психологи виділяють різні види конфліктів: конфлікти, напруженість і кризи. 

Конфлікт часто виникає на основі непорозумінь між членами сім’ї, невідповідністю 

поглядів і цілей. Якщо конфлікт виправити, то він не загрожує стабільності в сім’ї.   

Напруженість називаються конфлікти які були давно проте не врегулювалися і хтось зі 

сторін залишився ображеним та без відповідей. Вони можуть бути як очевидними так і 

відкритими, але може бути і тимчасове пригнічення. Найчастіше виникає внаслідок 

того, що не має можливості виговорити та прожити свої почуття та емоції під час 

конфлікту і залишається відчуття недоказаного. Напруження викликає ряд негативних 

емоцій, приводить до постійної дратівливості, агресивності та ворожості, що свою 

чергу призводить до криз. Криза виникає тоді коли конфлікти і напруження  в сім’ї 

дійшли до хронічної стадії, коли всі діючі досі моделі поведінки, переговорів та  

абстрагування вже не спрацьовують. Серед близьких багато недоказаного, присутнє 

хронічне не задоволення. Криза часто призводить до дезорганізації сім’ї, коли відсутній 

здоровий фон, сімейні ролі перестають виконувати належним чином, зникає тепло, 

турбота, розуміння в сім’ї. Це у свою чергу призводить до розпаду.   

Сімейні конфлікти – це протиборство між подружжям на основі зіткнення 

протилежно сформованих поглядів. Стосовно даного питання працювали: В. О. 

Сисенко, Д. Джонсон, Ф. Джонсон, Р. Блей, Д. Мутон, Томас Кілмен,  

Особливості сімейних конфліктів: 

1. Зміст сімейних конфліктів складає міжособистісне відношення правові і 

моральні обов’язки які пов’язані із реалізацією функцій сім’ї; 

2. Зазвичай конфлікти виникають під впливом мікро і макросередовища;  

3. Особливості сімейних конфліктів проявляється в динаміці та формах; 

4. Сімейні конфлікти мають своєрідні способи вирішення; 

5. Вони мають тяжкі інколи навіть трагічні наслідки.  

Конфлікти в свою чергу поділяються В. П. Ратніков, виділяє наступні види: 

 Міжособистісна несумісність. Виникає у разі протиріч цінностей, 

соціальних установок, інтересів, мотивів, потреб, характерів, темпераментів, рівнів 

розвитку; 
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 Претензії на лідерство. В членів сім’ї є потреба бути лідером  і везти за 

собою сім’ю, тобто чиє слово буде закон, хто вирішує важливі питання. Може бути 

таке, що лідерські задатки є у двох партнерів на фоні цього можуть виникати сильні 

конфлікти; 

 Перевага над іншим. Виникають тоді коли в сім’ї відсутня повага до 

особи і є вічне прагнення довести свою перевагу над партнером; 

 Розподіл домашніх справ. Конфлікт виникає тоді, коли не має допомоги з 

боку партнера стосовно домашніх справ. Часто у таких сім’ях існує поділ на чоловічу 

роботу і жіночу і у разі потреби в допомозі ніхто не хоче допомогти;  

 Бюджет. Виникає на фоні незадоволеністю заробітною платою чоловіка 

або дружини, витратами які не співпадають з можливостями, та скрутною фінансовою 

ситуацією в сім’ї; 

 Родина та друзі. Виникає тоді, коли друзі та родичі занадто сильно 

пхаються у стосунки подружжя, коли один з членів подружжя розказує все друзям або 

родичам; 

 Інтимно-особистісні стосунки. Стає причиною конфлікту, коли є 

незадоволення в морально-психологічних і інтимних стосунках, коли є нерегулярні 

статеві відносини, після яких не має відчуття задоволеності, немає урізноманітнення, 

немає порозуміння і спілкування стосовно задоволення цих сфер, то це призводить до 

конфліктів і до криз.  

За Еріком Берном сімейні конфлікти виникаю тоді коли транзакція 

нерівномірна, коли стимул йде до дорослого проте приймає стимул партнер в позиції 

дитини і тому реакція відбувається з позиції дитини, на фоні цього починається 

конфлікт.  

Отже, не має ідеальних сімей всі вони переживають конфліктні ситуації, 

важливо вирішувати ці конфлікти одразу щоб не виникало кризових ситуацій.  

 

 

 

УКД 621.326 

Рукіна Д. – ст. гр. ЮД-141 

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ 

 

ЕТИЧНИЙ КОДЕКС ЮРИСТА ЯК МОРАЛЬНИЙ 

ІМПЕРАТИВ ЙОГО ПРОФЕСІЙНОЇ І ГРОМАДСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Науковий керівник: д.ф.н, професор  Мурашкін М.Г.  

 
Ключові слова: законність, юридична діяльність, професійна етика. 

 

Діяльність юриста в основному пов'язана з розв’язанням соціальних та 

міжособистісних конфліктів. Судді, прокурори, слідчі та інші фахівці, відповідальні за 

дотримання законодавства України, а у разі порушення принципу верховенства права 

мають бути притягнуті до відповідальності. 

Вони несуть моральну відповідальність перед державою, суспільством та 

власною совістю. 

Професійна діяльність юриста - співвідношення між правовими і моральними 

вимогами суспільства, які повинні регулювати свою поведінку, дії та рішення за 


